
Egy éve megfogadtam, hogy nem fogok többé 

a Nyugatiban a 4-6osra várni átfagyva, reszketve 

fogvacogva.  

Most itt állok a Nyugatiban a 4-6osra várva átfagyva, reszketve 

fogvacogva… 

 

 

2023 december 15 

téli és esti túra 
 

 

Kedves Olvasóm!  

Egy játékra hívlak téged: melyik képet készítettem telefonnal 

Nógrádon a vasúti őrház előtt? 

 

 

 

 
 

A jó választ beküldők között kisorsolunk egy Én sem vagyok Robert Capa antifotótechnikai könyvet.  

 

Kezdjünk egy klasszikus fordulattal: „Az úúúúúgy volt, hogy…” 

… a decemberi természetjárás immár hagyományosan este kezdődik és az utolsó vonat előtt ér véget. 

Amennyiben utóbbi körülmény nem áll fenn, na akkor kissé nehezebb utunk lehet. Szigorúan feltételes mód, 

mert ilyen még nem volt. Gott sei Dank!  



Minden adott volt, ahhoz, hogy a cipő, nadrág, kesztyű átázzon: olvadó hó, csermelyek keresztezte felszín, 

folyós sár. Az út tetőpontja a Lokó-kilátó volt, de addig is elég meredek kaptató jött vissza-

visszacsúszásokkal. Az ég elég jól nézett ki a csillagokkal és a telihold is szépen látszódott.  

Miközben a levegőt kapkodva haladtam felfelé egy hang szólított meg a bokorból a sötétben, miszerint itt 

kicsit hátramarad. Őszintén szólva, amennyiben jelez észre sem vettem volna így legalább egy kicsit 

megijedtem.  

 

A túrának ebben a szakaszában már dörzsöltük a kezünket, hogy majd az Irma-forrásnál bemegyünk  

a fogadóba, de ugye mi lett belőle? Persze hogy zárva volt. Ki érti ezt? Vigaszdíjként maradt az ekkorra már 

jéghideg gyümölcslé a hátizsákból.  

 

Naívan azt gondoltam, hogy besétálunk innen és kész. A meglepetés azonban itt jött. Tudni kell, hogy 

Magyarkútról a piros jelzés sittel van jelentős részben feltöltve. Ez nem is gond, legalább kevésbé csúszik.  

A fizika azonban nagyon megviccelheti az embert, ugyanis egy-egy szakaszon tükörjég jött létre így akár a 

jégkorcsolya vb-t is megrendezhettük volna. Kis híja volt, hogy nem lettem jégre tett.  

 

Az állomáson természetesen pont lekéstük a vonatot, de megnyugodtunk: a MÁV váróterve zárva volt így 

nem fenyegetett az a veszély, hogy a melegben elpilledünk és lekéssük a következő járatot.  

A vonat jött mi utaztunk az ágy várt.  

 

BUÉK 


